



# В АВАНГАРЕ СОВЕТСКОГО ПРОМЫШЛЕННОГО СТРОИТЕЛЬСТВА

С последовательным интересом мы, сельские коммунисты, следим за работой XXV съезда партии, горю обдумывая проблемы и перспективы развития сельского хозяйства. Мы все хотим увидеть, как будут развиваться от нас, сельчан, все больше продуктов производства и животноводства. Но мы хорошо понимаем, что для этого всем нам необходимо поработать кропотливо и много.

Подвизая нашего Егоркино отделение совхоза «Ленинский», усердно работаю девятую пятилетку, с еще большим трудовым подъемом отрясаю счет новой пятилетки. Наме одушевление передается на остальных работников. Наме одушевление передается на остальных работников. Наме одушевление передается на остальных работников. Наме одушевление передается на остальных работников.

Факты и цифры не упускаю из внимания. Они красноречиво говорят о той высокой сознательности, трудовом и политическом подъеме, о чужаке трудового коллектива, о чужаке трудового коллектива, о чужаке трудового коллектива, о чужаке трудового коллектива.

Мерно успеха политической деятельности мы, коммунисты — конкретные деятели. Коммунистическая деятельность — это наша обязанность, это наша практическая деятельность. Это наша обязанность, это наша практическая деятельность. Это наша обязанность, это наша практическая деятельность.

Многие удивятся, услышав, что строительство в нашем колхозе не будет проводиться, что это построено. Это исторически, но не мы работаем. Это исторически, но не мы работаем. Это исторически, но не мы работаем.

## «Единомышленная поддержка коммунистами, всем советским народом экономической политики партии, ударный труд с первых же месяцев первого года новой пятилетки — важная предпосылка успешного выполнения очередного пятилетнего плана. Четко проводить в жизнь партийные директивы, ставить во главу угла интересы общества, государства, народа — так и только так должен работать каждый коммунист, каждый, кто боится душой за наше общее дело».

Л. И. Брежнев.

# КОММУНИСТЫ НА УДАРНОЙ ВАХТЕ

В дни, когда в столице начался Годный Московский район XXV съезд КПСС, мы, коммунисты, с особой гордостью осознавали свою принадлежность к партии Ленина и с новой остротой ощутили свою ответственность перед партией и перед трудом. Это чувство побуждало нас к самокритике, к самоанализу, к самокритике, к самоанализу, к самокритике, к самоанализу.

На себе сейчас нет особого внимания, но мы должны быть готовы к любой работе и к любой ответственности. Мы должны быть готовы к любой работе и к любой ответственности. Мы должны быть готовы к любой работе и к любой ответственности.

Вопрос был задан по существу, и мне пришлось на него ответить. Вопрос был задан по существу, и мне пришлось на него ответить. Вопрос был задан по существу, и мне пришлось на него ответить.

Считая, что мы должны быть готовы к любой работе и к любой ответственности. Мы должны быть готовы к любой работе и к любой ответственности. Мы должны быть готовы к любой работе и к любой ответственности.

# В БОРЬБЕ ЗА УРАЖАЙ

Впереди идут такие важные коммунисты, как мастера-наладчики, дежурные районного комитета, мастера-наладчики, дежурные районного комитета, мастера-наладчики, дежурные районного комитета.

А. НИКИТИН, секретарь партийного комитета совхоза «Ленинский», Табукский район.

Людя Третьякова работала на фабрике «Прогресс» в Ленинграде. Проработав год для нее стала кандидатом на должность мастера-наладчика.

Многие трудности и неудобства испытывают строители, проработавшие лето и зиму на строительстве объектов. Многие трудности и неудобства испытывают строители, проработавшие лето и зиму на строительстве объектов.



Новую энергию вложили во всех советских людях XXV съезд КПСС, ярким, глубоко содержательным докладом Леонида Ильича Брежнева. Хотелся бы работать и работать, чтобы быстрее воплотить в жизнь все грандиозные планы десятой пятилетки.

На новых этапах все больше старается трудиться в условиях и физическом труде. Научно-техническая революция, направленная нашей партией, способствует ускорению этого процесса. Мы знаем и чествуем это поколение.

Прогрессивную науку, технику, наши инженеры всегда соединяют с рабочими, особенно с теми из них, чьи руки будут превращаться в замесил конструктора в металл. Именно мы, рабочие, делаем это.

Знания, умение передовых рабочих помогают специалистам быстрее доводить до конца спроектированную и изготовленную на предприятии продукцию. Только такое творческое сотрудничество инженеров и рабочих уверенно двигает вперед дело технического прогресса.

Для большинства наших рабочих труднее всего не в работе, а в том, чтобы научиться работать. Именно поэтому так важно, чтобы рабочие не только научились работать, но и научились учиться.

Сегодня особенно важно — сотрудничать рабочим и инженерам. Именно поэтому так важно, чтобы рабочие не только научились работать, но и научились учиться.

У нас в отделе много отличных мастеров. Среди них: А. Сырочев, Г. Поголин. Это энергичные, деловые, знающие, любящие труд, умеющие работать с ними в процессе намечаемой работы много лет.

В то же время наши ведущие специалисты много делают для себя от творческого сотрудничества с передовыми рабочими. Именно поэтому так важно, чтобы рабочие не только научились работать, но и научились учиться.

Многие усовершенствованные инструменты и оборудование выданы на работу. Именно поэтому так важно, чтобы рабочие не только научились работать, но и научились учиться.

М. МАТЕРИ, председатель колхоза имени Ленина, Бугарский район.



